



В суд направлено уголовное дело для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера



Следователями Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 51 – летнего мужчины. Он уличен в совершении запрещенного уголовным законом деяния, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в апреле текущего года в ночное время в квартире жилого дома в городе Пудож в ходе совместного распития спиртных напитков между двумя мужчинами произошла ссора, во время которой один нанес другому не менее 4 ударов металлической кочергой по голове. Бригаду скорой медицинской помощи вызвала супруга потерпевшего, когда утром пришла домой и увидела раненого мужа. Потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, однако от полученных ранений, не приходя в сознание, скончался в июне 2023 года.

Согласно заключению комплексной психолого-психиатрической судебной экспертизы, проведенной в ходе предварительного расследования, подследственный страдает хроническим психическим расстройством, в момент совершения преступления не осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий и не мог руководить ими.

Следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении в отношении мужчины принудительных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

мер медицинского характера.

06 Августа 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1815298>